

ДОППЕЛЬГЕРЦ АКТИВ Коензим Q10 капсули №30

Склад: Коензим Q10 30,0 мг, Олія соєвих бобів очищена, олія соєвих бобів, частково гідрогенізована, соєвий лецитин (E324), віск жовтий (E901), желатин, гліцерин (E422), сорбіт (E420), титану діоксид (E171), мідні комплекси хлорофілів (E141), вода очищена

Форма випуску: Капсули №30

Виробник: QUEISSER PHARMA GMBH/Німеччина

Торгова марка: Doppelherz

Показання до застосування: Може бути використана в раціонах дієтичного харчування, за рекомендацією лікаря, як додаткове джерело Коензима Q10 для створення оптимальних дієтичних умов функціонування організму людини.

Коензим Q10 (убіхінон) – ендогенно-синтезуема вітаміноподібна речовина, що сприяє покращенню енергетичного обміну. Він активно знищує вільні радикали, які можуть бути причинами багатьох захворювань, та в силу цього має антиоксидантні властивості.

Коензим Q10 сприяє зниженню ваги, особливо при сполученні з рослинними жирами. Він має широкий спектр біологічної активності: сприяє усуненню дефіциту імунної системи, знижує в'язкість крові, є учасником захисту клітинних структур від пошкодження, покращує клітинне дихання та протидіє процесам передчасного старіння. Остання з указаних властивостей активно використовується при розробці косметичних засобів для відновлення та покращення регенерації клітин шкіри у боротьбі із дряблістю шкіри та утворенні зморшок.

Враховуючи його енергетичні властивості він отримав визнання в якості добавки до раціону спортсменів.

Відомо, що рівень Коензиму Q10 в плазмі може знижуватися з віком і це вказує на необхідність додаткового прийому убіхінону людьми похилого віку. Підвищенні фізичні та розумові навантаження також призводять до дефіциту цієї речовини в організмі.

Спосіб вживання: Дорослим та дітям старше 14 років по 1 під час або після вживання їжі, запиваючи достатньою кількістю рідини. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря. При підвищених фізичних навантаженнях у спортсменів можливе збільшення прийомів до 3 разів на добу. Рекомендований термін споживання: 30 діб, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Особливості застосування: Підвищена чутливість до окремих компонентів препарату.

Показання для хворих на цукровий діабет: 1 капсула містить 3ккал/13кДж та не містить хлібних одиниць.

Термін придатності: 3 роки від дати виробництва.

Умови зберігання: Препарат слід зберігати в сухому місці при температурі не вище 25 °С.